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Střední škola diplomacie a veřejné správy, s.r.o. 
ul. A. Jiráska 1887/3 
434 01  Most 
 
 
Prezentace Policie České republiky – nabídka zaměstnání studentům středních škol 
 
 
Vážená paní ředitelko,   
 
dovoluji si Vás oslovit na základě veřejně dostupných kontaktů z adresáře SŠ MŠMT ČR.  
Vaše střední škola je vytipována pro svoji dobrou pověst a vhodné studijní zaměření k prezentaci 
Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy, kterou se snažíme oslovit potenciální budoucí zájemce  
o práci v našem bezpečnostním sboru. Prezentaci přednášejí policisté z přímého výkonu služby 
s cílem oslovit mladé lidi a vzbudit v nich zájem o práci v  bezpečnostních složkách, zejména 
pak přímo v Krajském ředitelství policie hl. m. Prahy. Součástí prezentace je poskytnutí informací 
o práci policistů, ale také základní informace o přijímacím řízení k Policii ČR. Prezentace jsou 
určeny především studentům maturitních ročníků. 

Přednášející policisté krátce a výstižně představí zajímavý problém z různých prostředí policie                      
a přiblíží studentům útvary Policie ČR a jejich specifika. Součástí prezentace jsou materiály 
v tištěné podobě (informace o přijímacím řízení, propagační letáky). Přednášející rovněž zodpoví 
případné dotazy studentů. 

Vážená paní ředitelko, v současné situaci, kdy bezpečnostní složky obecně potřebují posílit                             
a zároveň vybrat kvalitní příslušníky, v našem případě policisty, věříme ve Vaše pochopení pro náš 
záměr. Časová dotace prezentace je obvykle jedna vyučovací hodina (45 min.) Pro úspěšné 
organizační zajištění je potřeba předem dohodnout vhodný termín, proto prosím o návrh 
akceptovatelných termínů z Vaší strany. Prezentaci bychom rádi zrealizovali během 
nadcházejícího školního roku, nejpozději v dubnu 2018. V této souvislosti bych Vás požádal, zda 
by bylo možné kontaktovat náš personální odbor na níže uvedenou e-mailovou adresu nejpozději 
během měsíce září, a to ať již naší žádosti vyhovíte, či nikoliv. 
 
S pozdravem  
 
  
 Mgr. Milan Hospodka 
 vedoucí odboru 

Praha dne 31. května 2017 
 
Počet listů: 1   

http://10.92.76.27/etr_krpa/dotazy/get_xml.asp?id=51523883&rp=20151228105014
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